

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 23-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Január 30-án Nagyatád Város Horváth Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén, valamint Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

Február 6-án a család- és gyermekjóléti szolgálat éves szakmai tanácskozásán vettem részt.

Jogtanácsos:

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező Nagyatád, 1/4/A/3 hrsz-ú, természetben Nagyatád, Hunyadi u. 8.szám alatti társasház földszintjén lévő összesen 25 m² nagyságú helyiség 2023. február 16. napjától számított 12 hónapi, vagy a bérelt helyiség más irányú hasznosításáig terjedő időtartamú bérlete iránti megállapodást.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 30. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2023. március 10. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 24. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2023. március 22. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

Pénzügyi Iroda:

Folytak a 2022. évi zárási munkálatok, ezzel párhuzamosan a 2023. évi tervezések, költségvetés készítési feladatok. A Kincstárhoz továbbítottuk az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2022. december havi költségvetési jelentését. Beérkeztek és összesítésre kerültek a társadalmi szervezetek, kulturális csoportok és sportszervezetek 2023. évi támogatására benyújtott támogatási kérelmek.

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése Nagyatádon projekt vonatkozásában aláírásra került a Támogatási Szerződés és beküldtük a támogatás lehívásához szükséges Likviditási tervet. A Geotermia projekt pótmunkáihoz kapcsolódó támogatási többletráemelési kérelem támogatásra került. A Zöld város projekt zárásának előkészítése folyamatban van. HACS működés pályázat esetében az előrehaladáshoz

kapcsolódó 8. számú szakmai beszámoló benyújtásra került. Az Élhető Nagyatád projekt keretében vállalt – nem közbeszerzéssel érintett –, az előkészítéshez kapcsolódó tevékenységek (hulladékkezelés, tervezés, KHT felülvizsgálat, éghajlat változási reziliencia vizsgálat, projektmenedzsment feladatok ellátása, kötelező nyilvánosság biztosítása) megvalósítása folyamatban van. Lakásbérleti szerződés megkötésével lezárult a "Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon" című projekt keretében a Baross Gábor u. 5/A 1/1. szám alatti ingatlan bérleti jogának elnyerésére szóló önkormányzati lakáspályázat. A Csapadékvíz elvezetés pályázatnál elindításra került a közbeszerzési eljárás. A Déli iparterület és a Kerékpárút projektek vonatkozásában a forgalomba helyezési eljárások lezárultak, az engedélyek megérkeztek. Minden pályázatról benyújtásra került a 2023. évi számlabenyújtási terv. Beadásra kerültek a nemzetiségi önkormányzatok pályázatainak a beszámolóit.

Az adócsoport elkészítette a 2023. I. félévi magánszemély kommunális adója és építményadó értesítéseket és csekkeket. Iparüzési adóban folyamatos a beérkező bevallások és bejelentések feldolgozása.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2022. évre vonatkozóan a gyámhatóság tevékenységéről, a 2022. második félévre vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról készült jelentéseket.

Határidőben teljesítette a köznevelési információs rendszerben (KIR) a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók létszámára vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettséget.

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal részére határidőre teljesítette a 2022. évre vonatkozó hatósági statisztikai adatszolgáltatást.

Az irodavezető és a jegyzői gyámhatósági munkakört ellátó ügyintéző részt vettek a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által szervezett gyermekvédelmi tanácskozáson.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező munkák a csapadékvízvezető rendszer, az Idősek Otthona épület, a szociális szolgáltató központ irodaépület, a strand épületek és vizes elemek felújítása, modernizálása, valamint az Élhető város elnevezésű program vonatkozásában.

Az energia árak csökkentése érdekében folyamatos információ beszerző, helyzetelemző, értékelő és javaslattevő munka zajlik a teljes önkormányzati épületállomány tekintetében.

A Jánosmajori út felújítása vonatkozásában megtörtént a kivitelezés munkaterületének átadása.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2023. február 17.

dr. Kovács Ildikó